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Modernizare și sustenabilitate: Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu Constanța face un 

pas major către independență energetică 
 
 

Societatea Națională „Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu-Constanța” S.A. 
anunță un pas strategic important către independența energetică și sustenabilitate.  

Proiectul privind „Construirea unui PARC FOTOVOLTAIC pentru AUTOCONSUM la 
AIMKC – Centrală electrică fotovoltaică având capacitatea de 990 kW” (cod SMIS 365372) a fost 
admis oficial în etapa de evaluare tehnico-economică. Investiția este depusă în cadrul apelului de 
proiecte PFM/898/PFM_P9/NA/P9_OS1/FM_9.1, dedicat sprijinirii capacităților de producere a 
energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsumul aerodromurilor, inclusiv a sistemelor 
de stocare. Finanțarea este asigurată prin Fondul pentru Modernizare, Programul-cheie 9 – 
Eficiență energetică în transporturi. 

Obiectivul principal al centralei fotovoltaice de 990 kW este asigurarea consumului propriu 
al aeroportului. Proiectul contribuie direct la reducerea cheltuielilor operaționale, diminuarea 
dependenței de Sistemul Energetic Național și alinierea la Planul Național Integrat în domeniul 
Energiei și Schimbărilor Climatice 2021–2030. 

Admiterea proiectului în această etapă reprezintă un moment de referință pentru 
Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu Constanța. Această investiție vizează valorificarea 
optimă a resurselor regenerabile pentru acoperirea consumului propriu. Pe lângă reducerea directă 
a cheltuielilor cu energia electrică, proiectul contribuie activ la obiectivele naționale și europene 
privind tranziția verde, consolidând totodată rolul aeroportului ca infrastructură strategică 
modernă, sustenabilă și rezilientă. 

În prezent, proiectul se află în etapa premergătoare semnării contractului de finanțare. 
Toate procedurile ulterioare se vor derula conform cadrului legal aplicabil și cerințelor specifice ale 
finanțatorului. 


